

网传支付宝密码可被“熟人”修改

官方称已提高安全等级

10日,不少媒体平台发布、转载网帖称,支付宝或存在严重漏洞,账号密码可被知晓本人相关信息的“熟人”修改,并建议用户关闭相关支付功能。

据消息称,网上流传的修改支付宝密码的方法是,打开支付宝登录界面,输入帐号后点击忘记密码,在重置登录密码中选择无法接受短信,然后通过个人信息验证即可重置登录密码。其中个人信息可能是识别好友、识别近期购买物品、真实姓名和身份证号等。有媒体已

尝试用该方法绕过密码登录,进入了两个支付宝帐号。新京报记者检索发现,相关网帖所介绍的更改支付宝密码流程大致相同。

随后,记者打开最新版支付宝客户端,尝试用网传方法重置密码。在个人信息验证页面输入姓名和身份证号码并进行人脸扫描后,页面要求用户使用注册手机号拨打支付宝服务电话进行验证,否则无法继续下一步操作。此间并未出现网帖中提到的通过识别好友、识别近期购买物品、真实姓名和身

份证号等可以绕过密码进行登录的程序。不过,网传方法中并未提及“存在漏洞”的支付宝客户端版本。

针对此事,支付宝官方微博10日中午发布消息称,“为了更好提升用户的安全感,在接到网友反映后,我们于当日上午进一步提高了风控系统的安全等级。目前仅在用户自己的手机上,才能通过识别近期购买商品以及识别本人好友来找回登录密码,通过其他手机设备是无法应用这一方式找回登录密码的。(据《新京报》)

跨境网购风靡中国

消费者爱上美国“黑五”狂欢日

2016年的“黑色星期五”当天,亚马逊销售额较2015年同期翻番,是“双11”当日销售额的6倍。”10日,亚马逊发布2016年中国消费者跨境网购趋势报告。根据该份报告数据显示,美国的“黑色星期五”购物狂欢节概念在中国已深入人心。

“据大数据显示,2016年12月,要求享受跨境网购免费配送服务的消费者最南

至海南三亚市,最北达黑龙江大兴安岭地区,最西为新疆喀什地区,最东则是黑龙江双鸭山市。”张文翊表示,在2016年“黑色星期五”当日,亚马逊跨境销售额较2015年同期翻番,也是“双11”当日销售额的6倍;亚马逊香港保税仓的销售同样火爆,“黑五”当日销售额是2015年“黑五”销售额的12倍之多。(申冉)



为解决茶农卖茶难、帮助茶农去库存,昨日,由汤河区工商联主办,汤河港镇、市文和实业公司承办的汤河港镇首届“年货及易货节”举行。茶农可以用库存的茶业换过年所需的副食品,甚至可以分期换取商品房。据了解,活动从即日起至1月21日,活动现场有一元起拍、抽奖、文艺演出等。图为活动现场。 本报记者 黄颖 摄

中投牛人汇蒙面大赛 第八周赛事报道

中国中投证券“天下牛人汇”投资大赛,蒙面赛区比赛已进入第九周赛程。比赛进行到今天赛况越来越精彩,各路选手在此次赛程中各显本领,如果大家想了解大赛的更多内容,可以登录大赛官方主页腾新财经官网,参与到与选手竞猜等互动项目中。

我们先来关注一下第八周赛事,在1月6日比赛中,日收益排名第一的是“以屎为鉴可以知涨跌”选手,他的日收益率为2.26%,目前重仓股为中成股份;日排名第二的是“东东枪”选手,他的日收益率为2.06%,目前重仓股为深物业A;日排名第三的是“股道亮剑”选手,他的日收益率为2.05%,目前重仓股为*ST舜船。

我们再关注一下第八周周收益排行榜。上周周收益排名第一的是“董也”选手,他的周收益率为13.26%,目前重仓股为中成股份;周排名第二的是“粒粒橙”选手,他的周收益率为9.17%,目前重仓股为泰山石油;周排名第三的是“驭风者”选手,他的周收益率为5.12%,目前重仓股为深纺织A。

另外本周邀请牛人汇嘉宾侯宁,表述了关于目前行情的一些看法:

1. 大盘观点。市场在12月份经历了大幅调整后,春节前市场应该会比大家想象中强势,不排除冲击3300点的可能性。

2. 2016年行情平稳收官。国企改革作为中央经济工作会议重要议题之一在2017年会持续炒作,中国联通、中石油、中石化在前段时间相对低点都有相当大的涨幅,2017年除了围绕国企混改的投资机会以外,军工、新能源汽车以及充电桩等板块的投资机会也值得重点关注。

3. 中央去库存,限购限贷已经说明楼市的炒作进入尾声,按照楼市发展周期来看,至少有三年的调整期,短期来看对股市是有利的。大资产配置方面股市仍然是价值洼地,黄金经过前期充分调整也可做适当配置,不看好美元,其兑换成本过高。

4. 创业板在2016年近乎回调了27%,是主板回调幅度12%的两倍还要多,目前创业板已经进入筑底阶段,创业板前30只权重股目前平均市盈率才30倍,作为科技类公司已经算很低,估值处于历史低位,创业板现在已经到了低吸阶段。

【股市有风险,投资需谨慎】

理财的重要性

在当今社会,理财的重要性日益凸现。在理财之前,建议大家明确几个观念。第一个观念:你不理财,钱不理你。很多人总希望有更多的收入,实际上,很多时候尽管收入多了,但同时却花了更多的钱去买更大的房子,买更好的车,日子反而比以前更紧巴了。长此以往,就形成了一个怪圈。因此,就应养成良好的理财习惯,克服一些不必要的欲望。

第二个观念:存款绝对

不是你的唯一。许多人为了安全方便选择了存款。如果去投资,一开始可能挣得不多,甚至还会亏,但时间长了,就有收获。况且,在这个过程中,你还可以不断提高自己的投资能力。

第三个观念:投资不一定有风险。许多投资品种投资起来一样简单方便,比如基金的方便程度就和活期存款差不多。基金投资的风险,并没有那么可怕,是许多家庭

完全有能力承担的一种风险。如果嫌麻烦,还可委托建行的理财专家帮你制定合理的投资理财规划。

第四个观念:复利,造就亿万富翁。假设一个25岁的上班族,投资1万元,每年挣10%,到75岁时,就能成为百万富翁了。其实,投资理财没有什么复杂的技巧,只需具备3个基本条件:固定的投资、追求高报酬以及长期等待。

(宋书敏)



中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑,13700765216 宋书敏,15937612955

